

Vita a Bundestagban a cannabis legalizálásáról

DAZ.ONLINE, 23.02.2018, 07:00

Kulcsszavak: gyógyszer, cannabis, marihuána, cannabis legalizálása, Németország

Forrás Internet-helye:

<https://www.deutsche-apotheker-zeitung.de/news/artikel/2018/02/23/bundestag-debattiert-ueber-cannabis-verbot>

Miután korábban a cannabis legalizálására irányuló több beadvány kudarcot vallott, a kérdés a szabaddemokraták (FDP), a Zöldek és a Balpárt kezdeményezésére ismét a Bundestag napirendjére került. A szociáldemokraták (SPD) alapvetően nyitottak a fű kontrollált forgalmazásával szemben. Az uniós pártok (CDU/CSU), valamint az Alternatíva Németországért (AfD) képviselői határozottan elzárkóznak. A bizottságokban elutasították a beadványt.

A szabaddemokraták álláspontja szerint a szenvedélybetegségek prevencióját tudományos modellprojektekre kellene alapozni. Kezdeményezésük a cannabis szigorúan gyógyszertárakban vagy engedélyezett árusítóhelyeken való árusítására irányul. Teljes liberalizációról, szupermarketekben való árusításról szó sem lehet.

A Zöldek javaslata szerint a cannabist ki kellene emelni a kábítószerekről szóló törvény büntetőjogi szabályozásaiból. A párt kidolgozta a cannabis kontrolljáról szóló törvény tervezetét, amely minőségügyi standardokat tartalmaz és előírja a hatóanyagok deklarációját, gondoskodik az ifjúságvédelemről. Álláspontjuk szerint a jelenleg készülő koalíciós szerződés ismét négy évre elodázza a kérdés kezelését.

A Balpárt ugyancsak saját törvénytervezeten dolgozik. Csekély mennyiségű cannabis birtoklását szövetségi szinten egységesen büntetésmentessé kellene tenni. A beadvány szerint 15 g cannabis, vagy három tő saját szükségletre szolgáló kender birtoklása nem járna büntetőjogi felelősséggel. Meg kellene vizsgálni továbbá annak lehetőségét, hogy a cannabis-klubokban a fű árusítható legyen.

A Bundestagban tartott vita keretében a CDU egészségpolitikai szóvivője a Szövetségi Egészségügyi Minisztérium által közzétett **CaPRiS-tanulmány** eredményeit idézte és utalt a drog negatív pszichés hatásaira, elsősorban a tudatra gyakorolt hatásokra.

Az AfD egészségpolitikai szóvivője szerint a cannabis tiltásának bármely fellazítása kontraproduktív lenne. A cannabis egyszerűen egészségkárosodáshoz vezet és ezen a kontrollált árusítás mit sem változtatna.

A szociáldemokraták egészségpolitikai szóvivője szerint a cannabis kontrollált forgalmazása hozzájárulna a feketepiac visszaszorításához és a fogyasztók dekriminalizálásához, a hatékonyabb ifjúságvédelemhez.

Dr. Bettina Jung, Apothekerin, Redakteurin DAZ.online

redaktion@daz.online